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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: کار و انرژي جنبشی

تاریخ آزمون: 1399/02/07
زمان برگزاري: 100دقیقه

بیتا ممتاز

جسمی به جرم  روي سطح شیبداري که با سطح افق زاویه ي  می سازد، با سرعت ثابت رو به پایین می لغزد. اگر در این حرکت جسم به اندازه   1

ي  متر جابجا شود، کار نیروي اصطکاك چند ژول است؟  
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مطابق شکل زیر، جسمی به جرم   از نقطه ي    تا نقطه ي  توسط نیروي    که در راستاي سطح شیب دار است، جابه جا می شود. اگر بزرگی  2

نیروي اصطکاك در مقابل حرکت جسم  نیوتون باشد، کار کل انجام شده روي جسم در این جابه جایی چند ژول است؟  
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شکل زیر، پدر و پسري را در حال جا به جا کردن یک جعبه ي سنگین روي سطحی همواره نشان می دهد. نیروي  را پدر و نیروي   3

 را پسر به جعبه وارد می کنند. این دو نیرو بر یکدیگر عمود بوده و جعبه روي مسیر افقی مستقیم و بدون تغییر جهت به اندازه ي  متر

جابه جا می شود. کار نیروي  چند برابر کار نیروي  است؟
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مطابق شکل، جسمی تحت تأثیر چهار نیروي  ،  ،   و   روي سطح افقی بدون  4

اصطاك به سمت چپ حرکت می کند. کدام گزینه درباره ي کار این نیروها در   جابه جایی جسم نادرست است؟ 

کار نیروي  ، برابر  ژول است.

کار نیروي  ، صفر است.

کار نیروي  ، برابر  ژول است.

کار نیروي  ، برابر  ژول است.
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مطابق شکل زیر، نیروهاي  و  به جسمی اثر می کنند و جسم روي سطح افقی جابه جا می شود. کار کل انجام شده روي جسم هنگامی  5

که به اندازة  متر روي سطح افقی جابه جا می شود، چند ژول است؟
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نمودار تغییرات انرژي جنبشی جسمی برحسب تندي آن، مطابق شکل زیر است.  برحسب   کدام است؟  6x
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اگر تندي جسمی به جرم معین و ثابت را  درصد افزایش دهیم، انرژي جنبشی آن  ژول افزایش می یابد. انرژي جنبشی اولیۀ  7
جسم چند ژول بوده است؟
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مطابق شکل زیر خودرویی به جرم  با شتاب  تحت اثر نیروي پیشران  روي سطح افقی در حرکت است. پس از  8

 متر جابجایی، کار نیروي اصطکاك بین لاستیک هاي خودرو و سطح جاده چند کیلوژول است؟
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اگر نیروي  جسم را در راستاي سطح شیب دار  متر بالا ببرد، کار آن چند ژول است؟  9
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اگر جرم جسمی  درصد کاهش و تندي آن  افزایش پیدا کند، انرژي جنبشی آن  درصد افزایش می یابد. تندي اولیۀ  10
جسم چند متر بر ثانیه بوده است؟

2010m/s25

10203040

 

K+16

K1

V1 V1 2+
V( (m s/

K( J (

0

نمودار انرژي جنبشی جسمی به جرم  گرم بر حسب تندي آن مطابق شکل زیر است.  چند  است؟  11200v1m/s
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وزنه اي به جرم  را به وسیلۀ فنري به جرم ناچیز به سقف آسانسوري می بندیم. زمانی که اندازة شتاب حرکت آسانسور  و به طرف بالا  12

است؛ ولی آسانسور در حال حرکت به سمت پایین می باشد، کار نیروي کشسانی فنر پس از  متر جابه جایی برابر با چند ژول است؟ ( و فرض کنید
جهت حرکت آسانسور تغییر نمی کند.)
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در شکل زیر، اگر در جابه جایی افقی به اندازة ، کار برایند دو نیروي  و  برابر  باشد، آن گاه  چند نیوتون است؟  13d = 4mF⃗ 1F⃗ 2|48J|F⃗ 1
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خودرویی به جرم  تن با سرعت  در حال حرکت است. انرژي جنبشی خودرو چند کیلو وات ساعت است؟  14272km/h
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نمودار انرژي جنبشی برحسب تندي براي جسمی به جرم  مطابق شکل مقابل است.  و  به ترتیب از راست به چپ چند   15

و چند  هستند؟
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توپ بسکتبالی به جرم  با سرعت  به دیواري برخورد می نماید. اگر در اثر این برخورد  ژول از انرژي توپ کاسته شود،  16
سرعت توپ پس از برخورد با دیوار چقدر خواهد شد؟
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اگر اتومبیلی  تندي خود را افزایش دهد، انرژي جنبشی اش  برابر می گردد. تندي نهایی اتومبیل چند متر بر ثانیه است؟  174m/s4
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اگر انرژي جنبشی اجسام در شکل زیر  ،  و  باشد و  باشد، کدام نامساوي الزاماً درست است؟  18K1K2K3< <K1 K3 K2
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در شکل زیر جسمی به جرم  تحت تأثیر نیروي  با سرعت ثابت در حال حرکت است. پس از  متر جابه جایی کار برایند  19
نیروهاي وارد بر جسم چند ژول است؟
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مطابق شکل زیر قایقی در گل فرو رفته است. براي کشیدن قایق از دو طناب استفاده می شود. اگر اندازة نیروهاي  و  هر یک برابر  20

، کار کل نیروهاي مؤثر بر ،  نیوتون باشد، در جابه جایی افقی  متري در جهت محور   نیوتون و نیروي اصطکاك سطح تماس 
قایق چند ژول است؟
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شاتلی به جرم  و سرعت  در حال حرکت است. قطعه اي به جرم  از شاتل جدا می شود و سرعت شاتل به  می رسد. انرژي  21

جنبشی شاتل چند برابر می شود؟
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نمودار انرژي جنبشی جسم هاي  و  برحسب تندي آن ها مطابق شکل زیر است. جرم جسم  چند کیلوگرم است؟  22ABB
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، هم زمان دو نیروي  و  وارد و جسم به اندازة  متر در جهت به جسمی به جرم   23

محور  جابه جا می شود. کار کل انجام شده روي جسم توسط نیروهاي  و  چند ژول است؟
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،  است و جسم تحت تأثیر نیروهاي وارد بر آن، به اندازة  در شکل زیر، بزرگی نیروي اصطکاك جنبشی وارد بر جسمی به جرم   24

 در راستاي افق جابه جا می شود. اگر کار کل انجام شده بر روي جسم در این جابه جایی  ژول باشد، نیروي  چند نیوتون است؟ 
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، با تندي هاي برابر  در حال حرکت هستند. اگر  باشد، در کدام گزینه نمودار انرژي دو اتومبیل به جرم هاي  و   25

جنبشی این دو متحرك برحسب  به درستی رسم شده است؟
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